



ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ
НАКАЗ

14.11. 2023

Одеса

№ 361

Про підсумки проведення
міського конкурсу малюнку
«Як я розумію гендер»

На виконання наказу Департаменту освіти та науки Одеської міської ради від 03.10.2023 № 300 «Про проведення міського конкурсу малюнку «Як я розумію гендер», з метою сприяння реалізації державної політики із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у місті Одесі, удосконалення організації та змісту освітнього процесу на засадах гендерної рівності та поваги до прав і свобод осіб кожної статі, а також підвищення обізнаності дітей та учнівської молоді з питання гендерної рівності у жовтні 2023 року серед учнів та вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти м. Одеси Департаментом освіти та науки Одеської міської ради проведений міський конкурс малюнку «Як я розумію гендер» (далі - Конкурс).

У Конкурсі взяли участь 106 учнів та вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста. За результатами оцінювання журі були визначені переможці Конкурсу, які набрали найбільшу кількість балів у кожній віковій категорії.

На підставі рішення журі Конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити переможців Конкурсу дипломами Департаменту освіти та науки Одеської міської ради:

I вікова категорія – від 9 до 13 років:

1 місце – Попову Марію, ученицю Одеської гімназії № 105; Тігані Катерину, вихованку Одеського центру дитячої та юнацької творчості «Моряна»;

2 місце – Горб Анастасію, вихованку Одеського будинку дитячої та юнацької творчості «Тоніка»; Варламову Олену, вихованку Одеського центру дитячої та юнацької творчості «Самоцвіт»;

3 місце – Познякову Єву, ученицю Одеського ліцею № 59; Панкову Марію, вихованку Одеського центру дитячої та юнацької творчості «Зоресвіт»; вихованців гуртка «Маленькі чарівники» (молодша група) Одеського міського Палацу дитячої та юнацької творчості;

Ткачук Анастасію, вихованку Одеського будинку дитячої та юнацької творчості «Тоніка»; Миронюк Амалію, ученицю Одеського ліцею № 49; Мурчіню Алісу, вихованку Одеського центру дитячої та юнацької творчості «Моряна».

II вікова категорія – від 14 до 17 років:

1 місце – Литвиненко Марію, ученицю Одеського ліцею № 121; Ганеву Анастасію, ученицю Одеського юридичного ліцею;

2 місце – Карпич Ірину, ученицю Одеського ліцею № 45; Кочетову Наталію, вихованку Одеського центру дитячої та юнацької творчості «Моряна»;

3 місце – Юзефович Дар'ю, ученицю Одеського ліцею № 59; Александрову Аліну, вихованку Одеського будинку дитячої та юнацької творчості «Тоніка».

2. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти оголосити подяку вчителям образотворчого мистецтва, які підготували переможців Конкурсу.

3. Відділу інформаційно-інноваційних технологій Департаменту освіти та науки Одеської міської ради забезпечити висвітлення інформації про проведення Конкурсу.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти та науки Одеської міської ради Чолак Валентину.

Директор Департаменту

Олена БУЙНЕВИЧ

